

菲中合作遣返逾160博彩中國員工

中新社馬尼拉5月14日電：中國駐菲律賓大使館消息，中菲兩國執法部門14日再次合作遣返160餘名在菲從事離岸博彩的中國公民。

駐菲使館表示，這是中菲兩國開展國際執法合作取得的又一標誌性重大戰果，充分彰顯了兩國聯合打擊藏匿於離岸博彩業內的

移民局願公開郭華萍旅行記錄

本報訊：移民局發言人達納·桑多瓦(Dana Sandoval)週二表示，如果移民局接到傳票，他們將提交班班社長郭華萍(郭愛麗絲)的旅行記錄。

當被問及郭的旅行記錄時，桑多瓦發表了上述言論。郭的國籍正受到參議員洪智維洛斯的質疑。

桑多瓦在接受國營PTV採訪時說：「由

詐騙、綁架等犯罪活動的堅定決心。

駐菲使館指出，中國法律禁止任何形式的賭博活動，包括網絡賭博、在境外開設賭場並招攬中國公民參賭等行為都是違法的。中國政府一向嚴厲打擊賭博。駐菲使館將繼續加強同菲方的務實執法合作，支持菲方早日徹底解決離岸博彩業相關頑疾。

於隱私問題，我無法在直播中分享。」

她補充說：「對於任何形式的調查，一旦接到傳票，移民局願意將資料提交給適當的機構。」她說，所有外國人或菲律賓人的旅行記錄都在該機構的中央資料庫中。

由於涉嫌與當局在3月份突擊檢查位於丹轄省班班市的一家網絡賭博中心有關，郭正在參議院接受的質詢。



圖為超過160名非法網絡博彩員工昨日被驅逐回中國。



圖為即將啟程前往西菲海執行第二次民間任務的志願者、媒體和約100名漁民，昨天在三描禮斯省莫道蘭社舉行出征誓師，並接受神父的祈禱和祝福。

本報訊：祝賀班班社長郭華萍(愛麗絲·郭)勝出2022年選舉的華文報紙引發了人們對其背景的討論。

臉書用戶德克·加西亞(Deck Garcia)週二分享了2022年5月12日發行的一份華文報紙，內容是祝賀郭華萍。

臉書帖文稱，這是一份《XX日報》，馬尼拉市岷倫洛區的華文報紙。

同時，人工智能工具的英文翻譯揭示了報導的以下文本：

熱烈祝賀郭建獎先生令嬪Alice Leal Guo當選Bamban社長

政清民安，國利民福

翻譯顯示祝賀是來自晉江市金井鎮鈔岱村村民委員會、鈔岱村老年協會、鈔岱公益發展基金會、金井鈔岱村岱峰校董會和鈔岱郭氏宗親會。

另一名社交媒體用戶稱，他的祖父以前閱讀這份報紙。

他在留言中表示：「都是菲律賓的新聞，只是翻譯成中文。如果有華人取得了類似的成就，就會這類公告，通常是祝賀的。嘻嘻」

這位臉書用戶補充說，這不是一份「中

華文報賀郭華萍廣告惹關注

國大陸的報紙」。

另一位網民稱：「該報紙是一家在菲律賓的華文報紙，而不是中國。請注意，報刊採用的是繁體字(台灣)而非簡體字(大陸)。簡言之，這並不能證明愛麗絲·郭的國籍，只能證明她的種族。當然，我們還需要更多關於她的資料來確定。」

另一位社交媒體用戶在X(以前的推特)平台上分享了在微信上另一篇祝賀郭的報導。那是在2022年5月18日刊登。

該報導的標題為：「家族之光！郭華萍當選為菲律賓丹轄省班班市史上首位女社長。」

根據報導，郭有中國血統，她的父親出生在中國福建省。

另一方面，班班市網站上的一份存檔副本顯示，郭給她的「母親」「媽媽帕蒂」送上了生日祝福。

在羅貝禮道敗選後，該政黨成員同意繼續維持該黨的存在。

他說：「我們可能輸了，但人們出來表達了他們對更好的渴望……我們看到了這一點，並不想把它視為理所當然。所以現在我們的目標是2025年。」亞謹諾在一份新聞稿中說，KANP「將成為厭倦傳統政治和政治家的菲律賓人的可行選擇。」

雖然亞謹諾已不再是自由黨的正式成員，但自由黨主席蘿蔓(Edcel Lagman)、自由黨發言人黎利馬(Leila de Lima)和前參議員邦義利南(Kiko Pangilinan)等亞謹諾的前自由黨夥伴也表達了對亞謹諾的支持。

一些社交媒體用戶懷疑該女子是否是郭的母親，聲稱她看起來很年輕，與社長沒有任何相似之處。

這張照片可以追溯到郭在2023年的臉書帖文，她在上面為一系列照片配了說明，其中包括「媽媽帕蒂」。

在反對黨參議員洪智維洛斯質疑社長的國籍後，郭的背景一直受到審查，據稱郭與網絡賭博有聯繫。

她之前表示：「這引起了人們的注意，特別是因為根據我們的研究，存在一種類似的手法，外國人進入某些國家後，最終冒充當地人，然後進行各種活動——其中有些活動並不光彩。」



圖為2024年菲律賓地球小姐伊哈·亞菲切昨日返回南納卯省馬丹諾社家鄉。衣錦還鄉的她受到當地村民和官員的歡迎。

巴姆亞謹諾東山再起

本報訊：前參議員巴姆·亞謹諾(Bam Aquino)在2022年自己放棄競選參議員，全力協助麗尼·羅貝禮道(Leni Robredo)競選總統，但後者在2019年的選舉中未能獲勝，其旗下的「八連勝」(Otso Diretsa)也幾乎全軍覆沒。亞謹諾將在2025年的中期選舉中東山再起，打出支持青年領導的旗幟。

亞謹諾在一次電視採訪中發誓要在執政黨之間的不和中解決人民「真正關切」的問題。現在他領導著菲律賓最年輕的政黨「菲人團結聯盟」(KANP)並擔任主席。

他週二說：「人們感覺自己的聲音沒有被傾聽。各黨派忙著鬥爭，而通膨問題卻沒有得到解決。」

在2013年至2019年結束了5年左右的參議員任期後，亞謹諾宣布「準備重返政壇」。

亞謹諾說：「我們已經準備好了，我們正在為此做準備。」亞謹諾表示，他於2019

當局搗毀非法黑醫院 一中國籍假醫生被捕

本報訊：總統反有組織犯罪委員會週一突襲了巴西市一家涉嫌非法運營的醫院。

據總統反有組織犯罪委員會稱，該醫院在沒有獲得衛生部許可的情況下運作。

兩名越南籍和一名中國籍醫生被捕。一名越南籍護士和一名中藥師也被逮捕。

總統反有組織犯罪委員會的吉爾伯托·古律示表示，據說他們沒有獲得專業監管署頒發的外國專業人士執業許可證。

古律示補充說，有人向他們舉報，該醫院可能正在治療網絡賭博業工作人員。

醫院配備齊全的驗血和CT掃描設備。它還設有手術室和牙科檢查室。

古律示說：「我堅信他們在這裡是為網絡賭博公司工作人員提供服務的，因為如果你走進診所或醫院，你會看到上面寫滿了外國文字。所以，如果你是菲律賓人，你就不會知道這家診所或醫院。」

總統有組織犯罪委員會對非法醫院的發現感到不安。

他說：「事實上，這就是我們調查此事的原因之一，因為有酷刑受害者或網絡賭博業工作人員受傷，但醫院沒有記錄。但據受害者所說，他們曾被送往醫院接受治療。最有可能就是這樣的非法醫院。」

總統有組織犯罪委員會與移民局聯合行動，涉案的外國人已被拘留。

除了違反移民法外，被捕的外國人還將被控違反《醫院執照法》、《菲律賓藥房法》、《菲律賓醫療法》和《菲律賓護理專業法》。